
 
ΕΡΩΤΗΣΗ 

         Θεσσαλονίκη,11/01/2022 

 
Του:  Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας 
 
ΠΡΟΣ:  Τoν κ. Υπουργό Οικονομικών 
  Τον κ. Υπουργό Πολιτικής Προστασίας 
  Τον κ. Υπουργό Υγείας 
  Τoν κ. Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων 
 
ΘΕΜΑ: «Σε ανεργία δεκάδες μουσικοί στην Κρήτη και χιλιάδες σε ολόκληρη 

την Ελλάδα λόγω της κυβερνητικής ενοχοποίησης της μουσικής» 
 
Κύριοι, κύριοι Υπουργοί, 
 
Σύμφωνα με ενημέρωση από μουσικούς του Ηρακλείου και των Χανίων αλλά και 
απανταχού την Επικράτεια, σε οργή και προβληματισμό βρίσκονται άπαντες, με αφορμή τα 
έκτακτα κυβερνητικά μέτρα που πλήττουν και πάλι τον μουσικό κλάδο και για μια ακόμη 
φορά στοχοποιούν τη μουσική. Οι γιορτινές μέρες Χριστουγέννων και Πρωτοχρονιάς είναι 
οι σημαντικότερες μέρες του κλάδου και σχεδόν το σύνολο των μουσικών στήριζε σε αυτές 
το μεγαλύτερο μέρος των οικονομικών απολαβών τους ετησίως. Με το καθολικό lockdown 
της μουσικής που κατ’ επανάληψη έχει γίνει τα τελευταία δύο χρόνια οδηγούνται οι 
οικογένειές τους στην οικονομική ανέχεια με συνέπειες τραγικές. Ο κλάδος της μουσικής 
είναι ο μοναδικός που έκλεισε εντελώς για ακόμη μια φορά. Θεωρούν ότι με την 
απαγόρευση της μουσικής για να μη μεταδίδεται ο κορωνοϊός, γίνεται πλέον εμφανές πια 
ποιος κλάδος πλήττεται άμεσα και χωρίς καμιά δέσμευση από όλη την ανεύθυνη κι 
επικίνδυνη διαχείριση της πανδημίας που πραγματοποιείται με κυβερνητική σφραγίδα. 
Αντιμέτωποι με όλο αυτό οι μουσικοί αντιστέκονται με κάθε τρόπο στην ξεκάθαρη 
στοχοποίηση της τέχνης και ειδικότερα της δουλειάς τους. Καταλαβαίνουν την ανάγκη 
προστασίας της δημόσιας υγείας, αλλά ζητούν να υπάρξει κυβερνητική οικονομική στήριξη. 
Όμως αυτή πρέπει να είναι άμεση, στήριξη χωρίς καθυστερήσεις τεσσάρων και πέντε 
μηνών, όπως τις προηγούμενες φορές. Πάγιο αίτημά τους είναι η άμεση κρατική 
ενεργοποίηση μέσω των αναστολών και των αποζημιώσεων ειδικού σκοπού. Για τον λόγο 
αυτό βρίσκονται σε κατάσταση κινητοποιήσεων και αντιδράσεων αναφορικά με τα νέα 
κυβερνητικά μέτρα. Οι μουσικοί διεκδικούν το δικαίωμά τους σε μια ζωή με αξιοπρέπεια και 
δικαιοσύνη. Η Πολιτεία οφείλει να μην αγνοήσει τα αιτήματά τους, να σκύψει στο πρόβλημά 
τους και να τους εξασφαλίσει, ενισχύοντας οικονομικά την πολύπαθη αυτή επαγγελματική 
ομάδα. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 

 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

2454

Ημερομ. Κατάθεσης:

18/1/2022



1. Σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε, προκειμένου να φροντίσετε και να 
βοηθήσετε τον πολύπαθο κλάδο των μουσικών που για ακόμη μια φορά στοχοποιείται και 
πλήττεται από τις αποφάσεις σας; 

 
2. Για ποιους λόγους γίνεται εφαρμογή ενός ακραίου μέτρου, όπως αυτού της κατάργησης 
της μουσικής στα καταστήματα εστίασης, αφού δοκιμάστηκε και στο παρελθόν με 
αμφίβολα αποτελέσματα; 
 
3. Αναφορικά με την καταβολή των αποζημιώσεων ειδικού σκοπού προς τους μουσικούς, 
τι μέτρα θα πάρετε, προκειμένου να δοθούν έγκαιρα στους δικαιούχους χωρίς να 
υπάρξουν αυτή τη φορά οι αργοπορίες του παρελθόντος; 

 
Ο ερωτών Βουλευτής 
 
 
ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 




